

Podnikatelia a organizácie**ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY**

(ďalej len "Zmluva") uzatvorená v zmysle ustanovení § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka a príslušných ustanovení Zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov

DODÁVATEĽ

Obchodné meno:	Stredoslovenská energetika, a.s.	Obchodný zástupca:	Starostlivosť o zákazníkov
Sídlo:	Pri Rajčianke 8591/4B 010 47 Žilina		
Zapísaný v:	Obchodný register: Okresného súdu Žilina, SA,10956/L	Adresa pracoviska:	Pri Rajčianke 8591/4B 010 47 Žilina
IČO:	51865467		
DIČ:	2120814575	Telefón:	0850 123 555
IČ DPH:	SK2120814575		
Bankové spojenie:	VÚB banka, a. s. - 702432 / 0200		
IBAN:	SK91 0200 0000 0000 0070 2432	SWIFT - BIC:	SUBASKBX

Štatutárnym orgánom spoločnosti je predstavenstvo, ktorého aktuálni členovia sú uvedení v Obchodnom registri.

ODBERATEĽ

Obchodné meno:	OBEC MEDZIBROD	Štatutárny zástupca:	Pavol Stehlík
Sídlo:	Námestie hrdinov SNP 1, 976 96 Medzibrod	Funkcia:	
Zapísaný v:		Telefón:	
IČO:	00313581	Mobil:	+421917208096
I.č. klub / spolok:		Telefón:	+421484184339
DIČ:	2021121311	Fax:	
IČ DPH:		E-mail:	starostamedzibrod@gmail.com
Bankové spojenie:	000000-1334137001 / 5600	SK NACE:	84.11.0
IBAN:	SK55 5600 0000 0013 3413 7001	SWIFT - BIC:	
Korešpon. adresa:	Námestie hrdinov SNP 1, 976 96 Medzibrod		

Výšku preddavkovej platby určuje Dodávateľ v zmysle prílohy "Dohoda o platbách za odobratú, ale zatiaľ nevyfakturovanú elektrinu".



Článok 4. Cena a spôsob platby

- 4.1. Odberateľ sa zaväzuje elektrinu odberať a zaplatiť Dodávateľovi za jej dodávku a prevzatie zodpovednosti za odchýlku cenu určenú platným a účinným Cenníkom dodávky elektriny TOP 24-26 I. (ďalej len "Cenník"). Ceny uvedené v Cenníku obsahujú cenu silovej elektriny vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku. Regulované poplatky/ceny, t. j. cenu za distribúciu elektriny vrátane prenosu a strát pri prenose elektriny, za straty pri distribúcii elektriny, za systémové služby a za prevádzkovanie systému je Odberateľ povinný uhradiť vždy vo výške stanovenej platnými a účinnými rozhodnutiami ÚRSO (ďalej len "Regulované poplatky") a rovnako tak je povinný uhradiť aj odvod do Národného jadrového fondu (ďalej len "odvod do NJF") a príslušné dane. Regulované poplatky, odvod do NJF a príslušné dane budú fakturované v jednej faktúre spolu s cenou dodávky elektriny a prevzatia zodpovednosti za odchýlku. V prípade zmeny Regulovaných poplatkov, zmeny odvodu do NJF alebo zavedenia nových poplatkov, alebo nových daní príslušnými štátnymi orgánmi Slovenskej republiky, ktoré sa týkajú tejto Zmluvy, má Dodávateľ právo požadovať od Odberateľa ich zaplataenie a Odberateľ sa zaväzuje tieto poplatky alebo dane zaplatiť. Dodávateľ má právo požadovať od Odberateľa aj zaplataenie zvýšených nákladov, ktoré budú mať vplyv na cenu a ktoré budú uložené rozhodnutiami štátnych orgánov Slovenskej republiky a ktoré Dodávateľ nebude môcť ovplyvniť. Cenu Regulovaných poplatkov, odvod do NJF a cenu za Dodávku elektriny sa zaväzuje Odberateľ uhradiť spôsobom podľa Zmluvy.
- 4.2. V prípade predĺženia platnosti Zmluvy podľa čl. 2. bod 2.1. alebo 2.2. Zmluvy sa Odberateľ zaväzuje elektrinu odberať a zaplatiť Dodávateľovi za dodávku cenu určenú platným a účinným Neregulovaným cenníkom dodávky elektriny pre podnikateľov a organizácie, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodli na inom cenníku alebo inej dohode o cene.
- 4.3. Dodávateľ je povinný dodržiavať štandardy kvality dodávky elektriny vrátane ich vyhodnocovania podľa osobitného právneho predpisu vydaného ÚRSO, ktorým sa ustanovujú štandardy kvality pre dodávanú elektrinu (ďalej len "Vyhláška o štandardoch kvality"). Kompenzácia za nedodržanie dohodnutej kvality dodanej elektriny a služieb súvisiacich s dodávkou, vrátane kompenzácie za chybné alebo oneskorené vyúčtovanie platby za dodávku elektriny, bude určená vo výške a spôsobom podľa Vyhlášky o štandardoch kvality; v prípade, že Vyhláška o štandardoch kvality kompenzáciu za chybné alebo oneskorené vyúčtovanie platby za dodávku elektriny neustanovuje, Dodávateľ poskytne Odberateľovi kompenzáciu vo výške preukázaných hotových výdavkov, ktoré Odberateľovi v súvislosti s chybným alebo oneskoreným vyúčtovaním platby za dodávku elektriny vznikli. Ďalšie informácie v súvislosti s povinnosťou Dodávateľa dodržiavať štandardy kvality dodávky elektriny vrátane kompenzácie za ich nedodržanie sú bližšie špecifikované v OP.
- 4.4. **Finančná zábezpeka.** Zmluvné strany sa dohodli, že Odberateľ je povinný na písomnú výzvu Dodávateľa zložiť do 15 dní od doručenia takejto výzvy finančnú zábezpeku na splnenie alebo zabezpečenie záväzkov Odberateľa do výšky, ktorá nepresahuje tri predpokladané mesačné platby ceny za dodávku a distribúciu elektriny vrátane súvisiacich služieb podľa tejto Zmluvy. Pri skončení Zmluvy Dodávateľ vráti finančnú zábezpeku Odberateľovi najneskôr v deň poskytnutia vyúčtovania za dodávku elektriny; pritom je oprávnený započítať to, čo mu Odberateľ dlží za plnenia poskytnuté podľa Zmluvy. Nezloženie finančnej zábezpeky v lehote určenej v písomnej výzve Dodávateľa sa považuje za podstatné porušenie tejto Zmluvy.
- 4.5. **Náhrada škody.** Dodávateľ má voči Odberateľovi právo na náhradu škody, ak Odberateľ uplatnil právo na zmenu dodávateľa elektriny napriek tomu, že najneskôr ku dňu zmeny dodávateľa elektriny neukončil zmluvný vzťah zo Zmluvy uzatvorenej s Dodávateľom (SSE) alebo tento zmluvný vzťah nezanikol z iného dôvodu (§ 17d odsek 5 Zákona o energetike). Rovnako má Dodávateľ právo na náhradu škody, ak Odberateľ poruší povinnosť odberať elektrinu počas dohodnutej doby alebo počas trvania Zmluvy. Ostatné ustanovenia Zmluvy alebo OP tým nie sú dotknuté, a teda v prípade, ak Odberateľ poruší akúkoľvek povinnosť podľa Zmluvy alebo OP a Dodávateľovi vznikne jej porušením škoda, Dodávateľ má právo si ju voči Odberateľovi uplatniť.
- 4.6. **Ručiteľské vyhlásenie.** Odberateľ (pôvodný odberateľ) vyhlasuje Dodávateľovi a zaväzuje sa Dodávateľovi, že v prípade, ak bez písomného súhlasu Dodávateľa vykoná prepis odberného miesta na iného odberateľa (nový odberateľ), pôvodný odberateľ ručí za všetky záväzky nového odberateľa zo Zmluvy v plnom rozsahu, vrátane príslušenstva, všetkých zmluvných a zákonných sankcií (napr. zmluvné pokuty, zmluvné úroky z omeškania, poplatky). Dodávateľ je oprávnený domáhať sa splnenia záväzku od pôvodného odberateľa ako ručiteľa len v prípade, ak nový odberateľ nesplnil svoj splatný záväzok v lehote splatnosti podľa Zmluvy, OP alebo vystavenej faktúry. Pôvodný odberateľ sa zaväzuje splniť splatný záväzok za nového odberateľa do 10 dní po dni, v ktorom bude pôvodnému odberateľovi doručená prvá výzva Dodávateľa na plnenie. Ručenie zaniká zánikom záväzku, ktorý je zabezpečený ručením. Ručenie však nezaniká, ak záväzok zanikol pre nemožnosť plnenia nového odberateľa (vrátane nemožnosti plnenia v dôsledku konkurzu, reštrukturalizácie, konkurzného či reštrukturalizačného konania), ak je záväzok splniteľný ručiteľom, alebo pre zánik nového odberateľa.
- 4.7. **Zmluvná pokuta.** Odberateľ je povinný odberať elektrinu od Dodávateľa počas celého dohodnutého zmluvného obdobia. V prípade, že Odberateľ túto povinnosť poruší, Dodávateľ má právo požadovať od Odberateľa zaplataenie zmluvnej pokuty, ktorá je zmluvnými stranami dohodnutá vo výške trojnásobku predpokladanej pomernej mesačnej platby za dodávku elektriny (bez platby za distribúciu elektriny) podľa ceny za dodávku elektriny platnej v čase uzatvorenia Zmluvy a Odberateľ je povinný túto zmluvnú pokutu SSE zaplatiť. Zaplataením zmluvnej pokuty nie dotknuté právo Dodávateľa požadovať náhradu škody spôsobenej porušením tejto povinnosti zo strany Odberateľa. Dodávateľ je oprávnený domáhať sa náhrady škody presahujúcej zmluvnú pokutu. V prípade, že podľa platných právnych predpisov nemožno pre porušenie tejto povinnosti zmluvnú pokutu dohodnúť, nie je tým dotknuté právo Dodávateľa, požadovať od Odberateľa náhradu škody (vrátane ušlého zisku), ktorá Dodávateľovi porušením uvedenej povinnosti vznikla. Pre vylúčenie pochybností, Dodávateľ má voči Odberateľovi právo na náhradu škody (vrátane ušlého zisku), ktorá porušením tejto povinnosti Odberateľom Dodávateľovi vznikla.

Článok 5. Záverečné ustanovenia

- 5.1. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú:
- Zoznam odberných miest Odberateľa,
 - Cenník dodávky elektriny TOP 24-26 I.,
 - Obchodné podmienky dodávky elektriny pre podnikateľov a organizácie,
 - Technická špecifikácia odberného miesta,
 - Dohoda o platbách za odobratú, ale zatiaľ nevyfakturovanú elektrinu - faktúra.
- Prílohy d) a e) budú Odberateľovi zaslané bezodkladne po dni nadobudnutia účinnosti Zmluvy. Číslo Zmluvy a dátum nadobudnutia účinnosti Zmluvy bude uvedený v prílohe Dohoda o platbách za odobratú, ale zatiaľ nevyfakturovanú elektrinu - faktúra.
- 5.2. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach s platnosťou originálu, z ktorých každá zmluvná strana dostala po jednom vyhotovení. Všetky zmeny a doplnky Zmluvy je možné vykonať len písomne.
- 5.3. Odberateľ má právo uplatniť reklamáciu; miesto, spôsob a lehota na uplatnenie reklamácie sú bližšie špecifikované v OP. Odberateľ je oprávnený predložiť úradu na alternatívne riešenie spor s dodávateľom ak sa ohľadom predmetu sporu uskutočnilo reklamačné konanie) a odberateľ nesúhlasí s výsledkom reklamácie alebo so spôsobom jej vybavenia. Miesto, spôsob a lehota na uplatnenie dostupných prostriedkov na urovanie sporu sú bližšie špecifikované v OP. Informácie o právach a povinnostiach Odberateľa získa Odberateľ na webovom sídle Dodávateľa www.sse.sk.
- 5.4. Zmluvné strany týmto vyhlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú po jej dôkladnom prečítaní, slobodne, na základe vlastnej vôle, vážne a nie v tiesni, ani za zjavne nevýhodných podmienok.
- 5.5. Nadobudnutím účinnosti tejto Zmluvy stráca platnosť predchádzajúca zmluva na dodávku elektriny pre odberné miesto uvedené v tejto Zmluve, s tým, že tie neoddeliteľné súčasti predchádzajúcej zmluvy, ktoré neboli ku dňu podpisu Zmluvy zmenené, zostávajú v platnosti ako neoddeliteľná súčasť Zmluvy (napr. OP).
- 5.6. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že sa riadne pred jej podpisom oboznámil s obsahom Zmluvy, Cenníkom ako aj s OP.5.7. Ostatné vzťahy touto Zmluvou neupravené sa riadia Zákonom o energetike, OP a všeobecnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Zmluva sa riadi právnym poriadkom SR.

Článok 6. Zvláštne dojednania

- 6.1. Zmluvné strany dohodli zvláštne dojednania tejto Zmluvy v rozsahu, ako je uvedené v prílohe tejto Zmluvy.

Dodávateľ:

Meno a priezvisko: Ing. Michal Jaloviar
Funkcia: Riaditeľ sekcie Predaj B2C zákazníkom

Podpis a pečiatka:

Dátum podpisu:

Odberať:

Meno a priezvisko:
Funkcia:

Ing. Pavol Svetlík
starosta obce

Podpis a pečiatka:

Dátum podpisu Odberateľa:

31.8.2023



Súhlasím so spracúvaním svojich osobných údajov prevádzkovateľom Stredoslovenská energetika, a. s., so sídlom Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina, IČO: 51 865 467, zapísanej v OR Okresného súdu Žilina, oddiel Sa, vložka č. 10956/L (ďalej len: "prevádzkovateľ") na účely poradenstva, informovania o produktoch, službách a akciách prevádzkovateľa a spolupracujúcich tretích strán, a to poštou, telefonicky alebo elektronicky. Súhlasím, aby prevádzkovateľ vykonával profilovanie na základe analýzy informácií o mnou využívaných produktoch, službách a mojich preferenciách a zasielal mi personalizované marketingové ponuky, ktoré budú zodpovedať mojim záujmom a potrebám. Súhlas, ktorý udeľujem na obdobie od jeho udelenia do 10 rokov odo dňa ukončenia zmluvného vzťahu s prevádzkovateľom, sa vzťahuje na identifikačné a kontaktné údaje a tiež údaje vyplývajúce zo zmluvného vzťahu s prevádzkovateľom. Tento súhlas je slobodne daným, konkrétnym, informovaným a jednoznačným prejavom mojej vôle. Potvrdzujem, že pred udelením súhlasu som bol/-a informovaný/-á o podmienkach spracúvania mojich osobných údajov a právach dotknutej osoby a tieto podmienky sú dostupné na www.sse.sk v časti Ochrana osobných údajov a tiež o skutočnosti, že mám právo kedykoľvek odvolať svoj súhlas.

Podpis:**ZMLUVU DOJEDNAL** (uvádza sa zástupca Dodávateľa oprávnený dojednať zmluvný vzťah):

Meno a priezvisko:

Osobné číslo:

SÚHRN OBSAHU ZMLUVY O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY (ďalej len "Zmluva")**Podmienky dodávky:**

Dodávka elektriny je uskutočňovaná podľa zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len "Zákon o energetike") a platných Obchodných podmienok dodávky elektriny pre podnikateľov a organizácie (ďalej len "OP"), ak odberateľ spĺňa technické podmienky, obchodné podmienky pripojenia do sústavy a OP dodávateľa.

Dodávka elektriny je uskutočňovaná za cenu neregulovanú Úradom pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej aj "ÚRSO"), ktorú odberateľ odoberá mimo domácnosti, a je vymedzená množstvom a časovým priebehom výkonu a zahŕňa služby spojené s touto dodávkou, zabezpečenie distribúcie elektriny vrátane súvisiacich služieb a prevzatie zodpovednosti za odchýlku odberateľa (ďalej aj "Dodávka elektriny"). Záväzkom odberateľa je zaplatenie dodávateľovi za dodanú elektrinu a distribúciu elektriny a súvisiace služby cenu podľa tejto Zmluvy. Odberateľ je povinný uhradiť dodávateľovi aj ďalšie platby, resp. poplatky súvisiace s predmetom Zmluvy, ak svojím konaním alebo nekonaním vyvolal vznik skutočnosti a/alebo potrebu uskutočnenia ďalších úkonov zo strany dodávateľa alebo príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej aj "PDS"), a tieto sú spolplatené podľa Cenníka služieb dodávateľa, ktorý je zverejnený na webovom sídle dodávateľa www.sse.sk, alebo Cenníka služieb príslušného PDS, ktorý je zverejnený na webovom sídle príslušného PDS. Pre vylúčenie pochybností je odberateľ, povinný uhradiť dodávateľovi aj dodatočné platby spojené s vybraným spôsobom úhrady platieb za Dodávku elektriny alebo preddávkových platieb; tieto platby neprekročia priamo vyvolané náklady na strane dodávateľa elektriny, ktoré mu vzniknú v súvislosti s vybraným spôsobom úhrady predmetných platieb.

Pokiaľ v Zmluve nie je uvedené inak, distribúciu elektriny zabezpečí dodávateľ pre odberateľa v rozsahu a za podmienok uvedených v platnom Prevádzkovom poriadku príslušného PDS, ktorý bol schválený ÚRSO. Prevádzkový poriadok v platnom znení je spravidla zverejnený na webovom sídle príslušného PDS.

Informácia o cene:

Informácie o cene môže odberateľ získať zo Zmluvy a jej príloh. Informácie o cenách môže odberateľ získať aj na webovom sídle ÚRSO www.urso.gov.sk, na webovom sídle dodávateľa www.sse.sk alebo na kontaktných miestach dodávateľa.

Doba trvania Zmluvy:

Zmluva nadobúda platnosť za súčasného splnenia troch podmienok, a to že Zmluvu podpíše aj odberateľ, čím Zmluvu prijíma a vyjadruje s ňou súhlas a odberateľ obojstranne podpísanú Zmluvu doručí dodávateľovi na adresu dodávateľa uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy a súčasne splní OP dodávateľa. Zmluva nadobúda účinnosť podľa bodu 2.1. Zmluvy a uzatvára sa na dobu určitú uvedenú v bode 2.1. Zmluvy. Zmluva sa predlžuje o dobu ďalších 12 mesiacov, a to aj opakovane, pokiaľ niektorá zmluvná strana najneskôr 2 mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy druhej zmluvnej strane písomne neoznámí, že s predĺžením doby trvania Zmluvy nesúhlasí.

ukončenie Zmluvy:

Zmluvu uzatvorenú na dobu určitú má odberateľ právo bezodplatne vypovedať, ak nesúhlasí so zmenou ceny za dodávku elektriny alebo so zmenou obchodných podmienok, ktorú mu dodávateľ oznámil podľa OP, a to s účinnosťou najskôr k plánovanému dňu účinnosti zmeny doručením písomného oznámenia o výpovedi Zmluvy dodávateľovi avšak doručeným najneskôr 15 dní pred plánovaným dňom účinnosti zmeny ceny za dodávku elektriny alebo zmeny obchodných podmienok. Právo vypovedať Zmluvu podľa prechádzajúcej vety odberateľovi neprináleží, ak sa mení cena za distribúciu a súvisiace služby, prípadne iné regulované alebo zákonom stanovené poplatky (napr. tarifa za straty pri distribúciielektriny, tarifa za systémové služby a za prevádzkovanie systému).

Odstúpenie. Odstúpiť od Zmluvy možno v prípadoch uvedených v Zmluve a OP, najmä v prípade, ak druhá zmluvná strana porušuje Zmluvu podstatným spôsobom (napr. nezaplatenie ceny v lehote jej splatnosti, opakované zavinené neoprávnené obmedzenie alebo prerušenie distribúcie elektriny odberateľovi a pod.).

Ďalšie možnosti ukončenia Zmluvy sú uvedené v Zmluve alebo v OP.

Náhrada škody:

Dodávateľ má voči odberateľovi právo na náhradu škody, ak odberateľ uplatnil právo na zmenu dodávateľa elektriny napriek tomu, že najneskôr ku dňu zmeny dodávateľa elektriny neukončil zmluvný vzťah zo Zmluvy uzatvorenej s dodávateľom alebo tento zmluvný vzťah nezanikol z iného dôvodu (§ 17d odsek 5 Zákona o energetike). Rovnako má dodávateľ právo na náhradu škody, ak odberateľ poruší povinnosť odoberať elektrinu počas dohodnutej doby alebo počas trvania Zmluvy. Ostatné ustanovenia Zmluvy alebo OP tým nie sú dotknuté, a teda v prípade, ak odberateľ poruší akúkoľvek povinnosť podľa Zmluvy alebo OP a dodávateľovi vznikne jej porušením škoda, dodávateľ má právo si ju voči odberateľovi uplatniť.





9004718054

Príloha Zmluvy: Zoznam odberných miest Odberateľa

EIC Kód OM	Zmluva	Adresa odberného miesta	Produkt	Termín začatia dodávky	Sp. úhrady preddav.	Spôsob úhrady faktúr	Periodicita úhrady preddavkov	Periodicita fakturácie	Spôsob zasielania faktúr	Hlavný istič (A)	Rez. kapacita (kW)
24ZSS1033175000P	10331757	Námestie hrdinov SNP 2, 976 96 Medzibrod	KLASIK	02.02.2009	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	25,00	
24ZSS1206832000Z	12068322	Hlavná 3, 976 96 Medzibrod	KLASIK	01.04.1996	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	24,70	
24ZSS1206840000Z	12068402	Námestie hrdinov SNP 2/2, 976 96 Medzibrod	AKTIV	27.10.2006	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	50,00	
24ZSS12068470004	12068471	Námestie hrdinov SNP 21/MOP, 976 96 Medzibrod	AKTIV	16.03.1991	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	24,70	
24ZSS1206848000A	12068481	Námestie hrdinov SNP 2/MOP, 976 96 Medzibrod	AKTIV	16.03.1991	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	37,50	
24ZSS1206850000X	9100593278	Námestie hrdinov SNP 24, 976 96 Medzibrod	AKTIV	15.09.2020	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním faktúry poštou	25,00	
24ZSS12068550008	9100593437	Námestie hrdinov SNP 24, 976 96 Medzibrod	AKTIV	17.09.2020	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním faktúry poštou	37,10	
24ZSS1206860000R	12068601	Námestie hrdinov SNP 1, 976 96 Medzibrod	AKTIV	16.03.1991	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	21,00	
24ZSS12068730006	12068731	Križna 903/MOP, 976 96 Medzibrod	PANORAMIK	16.03.1991	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	50,00	
24ZSS1206875000X	12068752	Pri ihrisku 2, 976 96 Medzibrod	AKTIV	02.01.2006	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	24,70	
24ZSS1305242000W	13052421	Námestie hrdinov SNP 24, 976 96 Medzibrod	AKTIV	10.09.2003	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	40,00	
24ZSS13056420004	13056421	Niva 100/Vyvieranie, 976 96 Medzibrod	KLASIK	01.04.2003	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	25,00	
24ZSS4511771000S	9100189413	Medzibrod, 976 96 Medzibrod	PANORAMIK	13.10.2014	Bankový prevod	Bankový prevod	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	25,00	
24ZSS4614048000Q	9100797956	Medzibrod, 976 96 Medzibrod	AKTIV	20.10.2022	Inkaso	Inkaso	Mesačný odstup medzi zálohami	Ročná	Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry*	25,00	

* Podľa Zákona o DPH elektronickú faktúru možno vydať len so súhlasom Odberateľa



Stredoslovenská energetika, a. s.
CENNÍK DODÁVKY ELEKTRINY TOP 24-26 I.

Ceny v tomto cenníku sú platné pre zákazníkov, ktorí majú so Stredoslovenskou energetikou, a. s. uzavretú platnú a účinnú zmluvu o združenej dodávke elektriny (prípadne zmluvu o dodávke elektriny) na dobu od 01.01.2024 do 31.12.2026.

Štruktúra produktov dodávky elektriny

Názov produktu	Charakteristika produktu*
Aktiv	Jednotarifný produkt
Klasik	Dvojtarifný produkt s platnosťou nízkej tarify 8 hodín
Aku	Akumulačné vykurovanie (dvojtarifný produkt s platnosťou nízkej tarify 8 hodín)
Komfort	Priamovýhrevné vykurovanie (dvojtarifný produkt s platnosťou nízkej tarify 20 hodín)
Panoramik	Produkt je určený výlučne pre verejné osvetlenie (jednotarifný produkt)
Element	Produkt je určený výlučne pre namerané elektrické zariadenia

* počet hodín nízkej tarify platí pre spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a. s.

Ceny za dodávku elektriny 2024

Tieto ceny majú platnosť od 01.01.2024 do 31.12.2024 a sú platné pre zákazníkov, ktorí majú so Stredoslovenskou energetikou, a. s. uzavretú platnú a účinnú zmluvu o združenej dodávke elektriny (prípadne zmluvu o dodávke elektriny) na dobu od 01.01.2024 do 31.12.2026.

Názov produktu		Cena bez DPH	Cena s DPH
AKTIV	(EUR/MWh)	204,00	244,80
KLASIK	NT (EUR/MWh)	177,70	213,24
KLASIK	VT (EUR/MWh)	209,70	251,64
AKU	NT (EUR/MWh)	177,70	213,24
AKU	VT (EUR/MWh)	209,70	251,64
KOMFORT	NT (EUR/MWh)	196,50	235,80
KOMFORT	VT (EUR/MWh)	243,30	291,96
PANORAMIK	(EUR/MWh)	189,90	227,88
ELEMENT_A	EUR/mesiac/10 wattov/OM	1,49	1,79
ELEMENT_B	EUR/mesiac/OM	1,49	1,79

Ceny za dodávku elektriny 2025

Tieto ceny majú platnosť od 01.01.2025 do 31.12.2025 a sú platné pre zákazníkov, ktorí majú so Stredoslovenskou energetikou, a. s. uzavretú platnú a účinnú zmluvu o združenej dodávke elektriny (prípadne zmluvu o dodávke elektriny) na dobu od 01.01.2024 do 31.12.2026.

Názov produktu		Cena bez DPH	Cena s DPH
AKTIV	(EUR/MWh)	186,00	223,20
KLASIK	NT (EUR/MWh)	162,60	195,12
KLASIK	VT (EUR/MWh)	191,10	229,32
AKU	NT (EUR/MWh)	162,60	195,12
AKU	VT (EUR/MWh)	191,10	229,32
KOMFORT	NT (EUR/MWh)	182,30	218,76
KOMFORT	VT (EUR/MWh)	221,00	265,20
PANORAMIK	(EUR/MWh)	172,10	206,52
ELEMENT_A	EUR/mesiac/10 wattov/OM	1,49	1,79
ELEMENT_B	EUR/mesiac/OM	1,49	1,79

Ceny za dodávku elektriny 2026

Tieto ceny majú platnosť od 01.01.2026 do 31.12.2026 a sú platné pre zákazníkov, ktorí majú so Stredoslovenskou energetikou, a. s. uzavretú platnú a účinnú zmluvu o združenej dodávke elektriny (prípadne zmluvu o dodávke elektriny) na dobu od 01.01.2024 do 31.12.2026.

Názov produktu		Cena bez DPH	Cena s DPH
AKTIV	(EUR/MWh)	165,30	198,36
KLASIK	NT (EUR/MWh)	145,70	174,84
KLASIK	VT (EUR/MWh)	169,00	202,80
AKU	NT (EUR/MWh)	145,70	174,84
AKU	VT (EUR/MWh)	169,00	202,80
KOMFORT	NT (EUR/MWh)	161,60	193,92
KOMFORT	VT (EUR/MWh)	193,50	232,20
PANORAMIK	(EUR/MWh)	150,20	180,24
ELEMENT_A	EUR/mesiac/10 wattov/OM	1,49	1,79
ELEMENT_B	EUR/mesiac/OM	1,49	1,79

Ceny elektriny nezahŕňajú poplatky za distribúciu a prenos elektriny, ostatné regulované poplatky a spotrebnú daň.

Dodávateľ:

Meno a priezvisko: Ing. Michal Jaloviari
Funkcia: Riaditeľ sekcie Predaj B2C zákazníkom

Podpis a pečiatka:

Dátum platnosti:

Odberateľ:

Meno a priezvisko:
Funkcia:

Podpis a pečiatka:

Dátum podpisu Odberateľa:

Ing. Pavol Svetlík
starosta obce

31.8.2023

